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4 CENTESIMI

Predbrojbi za Monarhiju 
(inaia 4 K za 3 mjeseca. 

Pojedini broj 4 pare.

Abbonamento per la 
Monarchia : Corone 4 

per 3 mesi. Un singolo 
numero 4 cent.

Abbonament fhr die 
Monarchie vierteljahrig 
4 K, einzelne Ni nmer

4 Heller.

IzIrz.I svaki utorak, četvrtak 1 Esce ogni Martedì. Giovedì e Erselaeint Jeden lìlenstag, Do«
mi bol ii ii 3 ure po podne. Sakato alle 3 poni. nerstag u. Samstng um 3b naelim«

4 HELLER
Za nrritenje objava n 
, Malom oglasu'kn* plaći 
se za svaku rieč 2 pare 
Najmanja pristojba 30 p.

Per le inserzioni H’ avrai 
nel »Notiziario d’aCan« 
si paga per ogni paru!a 
2 '-ent. Tassa minima)» 

30 centexinoi.

Jedes Worì im »Kleinea 
Anzeiger« kostet 2 h.

Die aiedrìgste Taxe 30 b
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Politički pregled.
Ovaj je čedan dosta zanimiv za našu 

državu. Evo nekoje kratke viesti:
Aerental u Berlinu. Naša država imp 

ministra vajskih poslova i cesarske kuće. 
Ovaj sadašnji je grof Aerental. Za pravo 
se je pisao Leša i Čeh je po rodu. Ali 
ovakvi ljudi kada dobiju plemstvo, malo 
po malo zaboravi im se pravo rodno ime 
obiteljsko, pak je tako i s ovim i nitko 
ga nepiše više, nego grof Aerental. On 
je pošao u pohode u g avni grad Nje
mačkoga Carstva, Berlin i tamo da su 
ga silno liepo dočekali i gostili u carskom 
dvoru i druguda. Sastao se je dakako i 
s njemačkim kancelirom, to je ministrom 
vanjskih poslova, koj se piše Betmann 
Holvcg. Ovakvi se za tanke stvari ne po- 
govaraju ni po pismu, ni po žici, nego 
na četiri oka, pak Bog bi znao što ku
haju.

Službeno se javlja, da je Aerental mo 
rao u Berlin, da vrati posjete Betmann- 
Holvegu, koj je prije nekoliko mjesecih 
posjetio Aerentala. Dobra izlika. Ali kažu 
drugi : nije to samo posjet, nego je do
kaz Njemačkoj, a možda i ustmeno uvje
ravanje, da će Austriji držati tvrdo uz 
Njemačku (Prusju) i onda, ako bi se 
sporazumjela sa Ruskom državom u ne
kim stvarima, koje Njemačku netiču baš 
najbliže, to je o stvarima ni Balkanu. I 
prilika je, dl će tako biti.

Zbliženje Austrije i Rusije. Reć bi, 
da se te dvije moćne države dogovaraju 
i dalje, kako bi se debelo pokumile, da 
nebude n:kakva nesporazuma medju njima. 
Ali tomu još nje konca. Glavna je ta, 
da budu jedne misli, kako bi se obje po
našale, ako bi se što zla dogodilo na 
Balkanu, od Grka i Bugara prema Tur
cima. A o tom baš teško se je dogovoriti.

Parlamenat u Beču. Četvrtak je opeta 
počelo zasjedati carevinsko vieće u Beču. 
Događja se, kako smo rekli u posljednjem 
broju. Ministar-predsjednik barun B i e- 
nerth siti, neka mu zastupnici đozvple 
novake za vojsku. Ta da je prva. A onda 
neka se nadju stranke, koje će stvoriti 
jaku postojanu većinu, koja bi osjegurala, 
da će vlada prođrieti sa svojimi osnovami 
o proračunu, o novim porezima 
i drugim stvarima, pak tekar kada bi to 
bilo zajamčeno, onda će se moći govoriti 
o popunjenju ministarstva, kako bi i Sla
veni bili u njem dostojno zastupani. .Sla
venska Jednota« s tim dakako nije mogla 
biti zadovoljna, pik se je barun Bienerth 
domislio jednoj doskočici koja mu je do
bro došla, to jest, dao je razumjeti Dru. 
Schreineru, njemačkom narodnom mi
nistru, da bi bilo potrebno, da on odstupi.

Schreiner Je odstupio. Njemački na- 
rodnostni ministar u istinu odstupio je 
već utorak. Tim je vlada ubila, kako bi 
se reklo, dvije muhe jednim udarcem. 
Zna se naime, da dobar dio Njemaoa za
stupnika nije bio zadovoljan sa Schreine- 
rom, prcm.la to nekažu javno. S njego
vim odstupom hoće dakle biti mjesta za 
drugog kojeg Njemca, a Slaveni su to
bože dobili zadovoljštinu.

Kažemo »tobože«, jer u istinu sva ona 
silna opozicija, što ju je do sada vodila 
»Slavenska Jednota« u parlamentu, mo
rala bi bila svršiti nešto boljim uspjehom, 
nego Ii tim, da odstupi samo jedan mi
nistar Njemac, i po svoj prilici samo za 
to, da do malo dana bude imenovan na 
njegovo mjesto opet Njemac.

U četvrlak se je povećao broj podpred- 
sjednika zastupničke kuće od p e t na 
sedam. To je bilo dogovoreno već mje
seca decembra. Bila je naime želja, da 
budu zastupane u predsjedničtvu s ve na
rodnosti po većim strankama medju njimi.

Predsjedništvo je sada sastavljeno ovako: 
Predsjednik Pattay, Njemac kršćanski 
socijalac ; podpredsjenici : Starczynski 
Poljak; Zazvorka, Čeh; Perners- 
dorfer, socijaldemokrat (po rodu Nje
mac) ; S t e i n w e n d e r, Njemac od slo 
bođoumnih ; Pogačnik, Slovenac (za 
južne Slavene, koji se redaju nakon sva
kog posve novog zasjedanja); Conci, 
Talijan (iz Tirola) i Romanczuk, Ru
sin. Ta dva poslednja jesu izabrani na 
novo. Po dogovoru, imat će Conci pri 
prvom posve novom zasjedanju ustupiti 
mjesto jednom novom Rumunju (valjda 
Hormuzaku).

Cestogradnje u Istri.
Vladin program.

(Vidi posljednji broj lista.)

22. Uredjenje ceste, ismedju Vclog i Ma
log Lošinja.

Iz početka računalo se je, da će po- 
troška biti 40.000 kruna i da bi država 
dah 24.000, to u tri godišnja obroka u 
godinama 1013.—1915. Ali točniji račun 
pokazao je, da će trebati 75 000 i da bi 
državni prinos morao biti povišen.

Onaj strmac u samom Malom Lošinju, 
kojim ide cesta u Velo selo, prava je 
pogibelj nesamo za djecu nego i za od
rasle. Skrajna je doba, da se cesta izvede 
ravno, pak makar posred Maloselskih kuća 
u ravnini, koje su kao kakvi orijentalni 
haremi'zatvorene i bašćami okružene. Ili 
tako, ili zavoj prema Privlaki. Inače ne- 
može da bude.

23. Cesta Bujski Kras Gamboči, to je 
ona, što bi išla izmedju kotarske ceste 
Umag-Buje do medje Kaštela.0)

Taj dio je već skoro gotov. Što je vlada 
odlučila državnog prinosa kruna 10 000, 
koje bi morale biti dane već lanjske i 
ove godine, to će dobro doći, da se cesta 
popuni tako, da bude pošla ravno do po- 
stajice Markovac na Piranštini. Onda 
bi se moglo reći, da su novci dobro po
trošeni.

24. Cesta Barban-Labin. Nedolazi u 
veliki program, nego li radi poslednjega 
vladinog obroka od 40.000 kruna na pre- 
koračeni trošak.

Nù na toj cesti nešto je drugo vele 
potrebito. To jest privremeni drveni mo
stovi na Raši, trebalo bi da se izmjene 
trajnimi, željeznimi, dosta širokimi.

*) Talijani ma kažu : Castelvenere, a to 
će biti u istinu ne od poganske božice V e n e re, 
nego od plemićke obitelji V e n i e r, kao što je u 
Dalmaciji Castei-Venier, hrvatski Vinjerac. 

za 15 dana — prikazati naši diletanti. 
Vježbe se čine marljivo, te prema pripra
vama ispast će ta opereta na obće zado
voljstvo. Opereta sama po sebi je vrlo 
liepa, tako da ju hrvatsko kazalište u 
Zagrebu drži stalno na repertoaru, a gdje 
je takodjer mnogo puta bila prikazana sa 
velikim uspjehom.

Naše mlado kazalište stupa pred ob
ćinstvo eto i sa operetom, da se oduži 
našem obćinstvu na povjerenju, kojim ovo 
prati njegov skroman rad, premda bi se 
imalo kađkađ mnogo prigovoriti našem 
obćinstvu, da ne podpomaže ovu našu 
jedinu prosvjetnu instituciju onako, kako 
to ista zaslužuje. Taj naš zavod — na
zovimo ga tako — posjeduje izim učitelja 
g. Vesclinovića i gdje. Prugovečke, upravo 
vrstne sile, kao što su gosp. Gradiš i 
njegova gospodja, gg. Tkalec, Crnković, 
Vojska, Petanjek, koji nisu više diletanti 
već pravi glumci, a njima uz bok do
stojno vrše svoj zadatak ostali diletanti i 
diletantice. Radi svega toga treba, da 
nastojimo, te se naše kazalište uzdrži i 
boljim posjetom osigurati mu ne samo 
obstanak nego i pospješiti veći napredak.

Glavna skupština „Podružnice 
Družbe sv. Girila i Metoda u Puli“.

U nedjelju dne 27. tek. mj. u 2 i pol 
sata po podne držat će Podružnica Družbe 
sv. Ćirila i Metoda u Puli svoju redovitu 
godišnju glavnu skupštinu u Narodnom 
Domu. Pozivlju se članovi i prijatelji 
Družbe da što mnogobrojnije prisustvuju 
skupštini.

Dar.
Rodoljub £osp. Niko Marđešić daruje 

>0mnibusu< kao pođporu K 20*—.

Dr. Lueger na umoru.
I Bečki načelnik Dr. Lueger leži bolan 
kako preboliti neće, ako se ne dogodi 
čudo.

Pred desetak dana stvorili su mu se 
med lopaticami neki tvori podkožnjaci, 
pak su liečnici to rezali, najprije na lahko, 
onda morali na široko kao tanjur od juhe 
i dosta duboko. Nu rezanje nepomoglo, 
jer je čovjek dosta star i od više vremena 
ginuo je.

Lueger ovaj čas, kad ovo pišemo, 
možda je već dao Bogu svoju dušu pra
vednika.

Velik je to čovjek bio! Sin priprostoga 
bravara (ključavničara) u Beču, odrasao 
je bio u mudrosti i strahu Božjem, pak 
u naponu muške snage bio se je podigao 
proti svemogućstvu židovske kamore u 
Beču. Daj danas, daj sutra, njegova je 
stranka narasla neprestanim radom i agi
tacijom tako, da su »kršćanski socijali« 
obladali Bečom, pak Dolnjom Austrijom, 
pak u drugim pokrajinama dobili mnoga 
zastupstva i velike stranke po saborima.

Riedko kada može se tako vidljivo po
znati, koliko je istinita božanska rieč, da 
čovjek nežive samo 0 kruhu. Židovski veliki 
kapitalisti imali su dosta kruha za se i 
druge, ali ih je Lueger, goloruk i bez 
novca, prevladao, jer je znao uliti na
rodu u dušu vjeru, da treba općine, po
krajine, carstva, postaviti na temelje jed-

25. Ceste na Bačvanštini u motovun
skom kotaru.

Proračunana potreba kruna 100 000. 
Državni prinos kruna 60.000 u godinama 
1919.—1923 Neznatno pobliže, što se 
kani. Svakako se u onom ravnom pola 
žaju i gdje se kamenja, skrilastoga, za 
korđun nadje lahko i dosta, te isto tako 
dobroga materijala za gruh (batudti), mnogo 
bi se dalo učiniti sa 100.000.

Valja, da naša čeljad tamo već sada 
pazi, kuda su mjerili te ceste, da nebudu 
samo ravno vezale talijanske gradiće, a 
naša hrvatska sela, da ostanu u pustoši, 
kao hajdučka, a da plaćaju krvavo liepe 
ceste za gradjane.

26. Cesta Kavran Altura-Pula.
Trošak joj računaju na kruna 50.000, 

a država da bi dala u to kruna 30.000 
u godinama 1922.—23.

Ludo je i pomisliti, da bi iz Alture sa
gradili zgodnu cestu u Budavu, pak iz 
nje na Kavran za 50.000. Toliko su već 
Latini potrošili za izkopine črepova kralja 
Epula na Vizačam i za put do tamo. 
Hoće se za dobru cestu od Alture na 
Kavran, da bude imala barem pet metara 
vozne širine i da nebude strmija od se
dam po sto, barem jedno 120.000 kruna. 
Dok ju dočekaju jadni Kavranci bolje je, 
da upru, kako su počeli, pak da koliko 
kršćanski poprave pute od Kavrana na 
Šegotiće i Pavičine do Križa od Vareški 
na cesti Marčana-Karnica. Bit će bar nešto

VIESTI.
Prestolonasljednik u Puli.

Javili smo zadnju subotu, da je došao 
na lažno na Brionc nasljednik prestolja 
Njegova Cesarska i Kraljevska Visost, 
Nadvojvoda Fran Ferdinand sa obitelju i 
pratnjom. Njegova je gospodja slovinskoga [ 
roda, Čehinja grofica Chotek, a sada voj- 
vodinja Hobcnberška.

Visoki gosti bili su u srieđu u gradu 
Puli, da ogledaju rimske i druge starine, 
koje im je tumačio prof. Gnirs, koji se u 
te stvari razumije, te jih čita kao knjigu.

Četvrtak pak je nadvojvoda, kao ad
miral mornarice, pregledao mornaricu u 
Puli i onda ogledao si Medulin i Pre- 
manturu. U Međulinu izrazio se prestolo
nasljednik vrlo povoljno o položaju me- 
dulinske luke.

Dobro je, da koješta vidi na svoje oči, 
jer bude li, danas sutra, sudjeno, kako je 
zakon božji, da mladji ostaje za starijim, 
pak da ga đopade kruna od naših država, 
znati će i ove krajeve od vlastitoga oči- 
njega vida, a to vladarima ne škodi. — 
Želimo njemu i obitelji sretan boravak 
ovuda.

Hrvatsko kazalište.
Sutra dne 27. t. mjeseca predstavljat 

će se đvie vesele igre, i to »Rastrešeni«, 
šaljiva igra u 1 činu, i »Muž od četiri 
žene«, komedija u dva čina. Ovaj posli 
jednji komad je novi, te će n_m ga za 
prvi put prikazati.

Ovom prilikom upozorujemo već sada 
naše obćinstvo na operetu »Sirotna dje
vojka«, koju će nam doskora — valjda

OMNIBUS
4 PARE

VII.



OMNIBUS
nakosti, brafmstva, slobode, na temelje 
kršćanske nauke, treznosti i samilosti.

Po dva puta, kad je bio izabran na
čelnikom bečkim, vladar ga nije htio po
tvrditi, jer ga vlada nje preporučila. Ali 
na koncu konca i to je prevladao, te e 
napokon bio potvrdjen načelnikom, a od 
neko doba postao je i pravim tajnim sa
vjetnikom Njegovoga Veličanstva.

Za Luegerovog načclnikovanja Beč je 
procvao kao rumena ruža u svakom po
gledu.

Ako ga već nije, vječan mu pokoj ; ako 
je jošter živ, daj mu Bože ozdraviti, jer 
Karl Lueger dobar prijatelj našemu hr
vat: komu narodu, koga je za Habsburgc 
toliko umiralo, pak je Lueger često rekao, 
da se nami krivo godi i da bi pravo 
bilo, kad bi već jednom Austrija dala 
nami milo za drago.

Grčki kralj Juraj
hoće svakako da odstupi, jer mu je teško

30, 31. marča i 1. aprila, u Kopru 1, b) 
2., 3. i 4. marča, u Piranu 7., 8. i 9. c) 
marča, u Škofijah 5. marča, u Rovinju d)

dodijalo, da ga vojska nevoli, pače su mu 
mnogi visoki dostojanstvenici očito protivni, 

cn in Sa cn ,, Ini lanđi mrndBojati se je, da se u toj zgodi, narod

18. marča, u Puli 11., 12. i 14. marča, 
u Vodnjanu 15., 16. i 17. marča, u Bu 
zetu 25., 26. i 27. aprila, u Pazinu 21., 
22. i 23. aprila, u Podgradu 18. i 19. 
aprila u Motovunu, a 29. i 30. aprila.
t Dr. Andrija Amoroso. Ravnateljstvo 

vjeresijskog zavoda u Poreču javlja nam, 
da je tamo preminuo dne 19. o. mj. u 
visokoj starosti ravnatelj ovog zavoda bivši 
zemaljski zastupnik, prisjednik i odvjetnik 
g. Dr. Andrija Amoroso.

Pokojnik spadao je medju najodličnije 
članove talijanske stranke u Istri, kojoj je 
za mladjih godina vjerno služio i sve svoje 
umne sile posvetio. U zadnje doba nije 
se u javnosti izticao posvetiv svoje sile 
zemaljskomu vjeresijskomu zavodu, kojemu 
je bio na čelu dugi niz godine.

Pokojnik bio je vrlo učen i uman čo
vjek, koji je uživao velik upliv i ugled 
medju svojima i van pokrajine. Bio je 
odlučan naš narodni protivnik, ali uvjek 
lojalan i umjeren. Počivao u miru !

e) >
0 •

Kaštelići » 500 ;
Repenđnek » 150;
Foloniga » 400 ;
Brikini » 150;
Majka Božja u Polju

K 100; --— -
4. Za obćinu Višnjan K 1000: a) za 

izgradnju puta Sv. Marko do kolodvora 
Sv. Nedelje K 400 ; b) za popravak puta 
od seia Benzani do Jezera K 400; c) za 
popravak puta u poreznoj obćini Bačve 
K 200;

5. Za obćinu Oprtalj K 3000: a) za 
popravak puta Sv. Paval K 1000; b) za 
popravak puta Pavletić Krajci-Sv. Silvestar 
K 1000; c) za popravak puta Završje 
Oprtalj do kolodvora K 1000.

Ukupno K 10.400—.

Trgovina pokućtva 
i mramornih ploča 

A. ŽONICI Cflll.

PULA
ulica S. Martino — ulica Giosuè Carducci

Vlastnik i izdavač : Tiskara LAGISJA i DB

Dojdući broj „Omnibusa“ izaći 
će u subotu 5. marča.

! OBJAVA !
Častimo se javili slavnom općinstvu 

da smo uz naše, već više godina ob- 
stojeće skladište

pokućtva
koje je uviek snabdjeveno sa razno- 
vrstnom robom, otvorili i svoju vla-
stilu radionicu

u kraljestvu grčkom razdvoji, to jest da 
jedni budu za kraljevoga sina, a drugi da 
budu u opće proti ovoj kraljevoj obitelji. 
Tada bi moglo nastati slabo po Grčkoj 
zemlji i okolo nje.

Tiško je pravu pogoditi u toj trzavici 
po Levantu, nù mi bi se usudili reći je
dnu, ovu : Sva je prilika, da će to kome- 
šanje svršiti tako, da gičko kraljevstvo 
i Krita dobiju zajedničkoga vladaoca po
sve povoljnoga Ingleskoj, možda čak od 
kraljevskoga roda ingleskoga. Turci bi 
malo rogoborili, ali opet bi se smirili, jer 
oni najvole na starinsku, a rj'hova sta
rinska je ta, da im J i g l u z daje zlata i 
da čini po njihovoj zemlji što hoće, samo 
da njih pusti u miru, i do potrebe, da 
brani, kako nitko nebi Turkom oteo zla
tnog Carigrada.

Sukob medju Turci i Bugari.
Na medji obiju država, sukobile se u 

nekom Tamrašu pogianične straže bu-

DOPIS.
Za pomoć narodu.

Porečki ki tar.

Mali oglasnik.
IZNAJMLJUJE SE dobro stojeća i pro
metna »krčma« u ulici Monte Serpo 
broj 307. Popitati se kod Ivana Zuccona. 
DOBRA KOŠTA, objed i večera za 8 K

tako
mramora

da možemo sada p. n. g. mu-

na ijedan, dobije se u via S. Felicita br.
Usred prošlog ljeta pobio je gràd buj 6 u dvorištu.

ski sudbeni kotar, kako se rieđko dogodi. PB0DAJU se škrinje (kašuni) u tiskari 
Vlada je dala za taj kotar sto tisuća Laginja i dr., ul. Giulia br. I.

kruna pripomoći, polovicu za hranu, bilo Trg0TcIma ! raznim gospodarskim dru- 
badava, bilo u sniženu 'cienu, a polovicu gtvima na znanje: U našoj »Narodnoj 
za javne radnje u pojedinim obćinam. | Tiskari Laginja i drug.’ mogu se dobiti

Kamo i kobko sc je baš potrošilo, nc- ,raz9e trgovačke i zapisničke knjige uz 
znamo, jer niti od kotarskog poglavarstva, Jek’nu cienu. 52
niti od »Federacije« porečke, koji su imali 
to porabili svaki polovicom, što mi znamo, 
nije do sada bilo ništa u novinama, -ili 
drugačije objavljeno.

Ali oraj gràd, koj je tukao bujski sud
beni kotar, nije uzeo sobom geometra i 
mapu, da vidi gdje dovršuje bujština, 
nego je zasegao i u neke obćine drugih

Piccolo notiziario.
. VENDESI cassoni nella tipografia Laginja 
e comp., via Giulia I.

susjednih kotara, te je u nekih tih kra- Traži segarske i turske. Puče puška s turske s 
strane, pak druga s bugarske i tako na-'jevih narod trpio, ako ne više, a ono ba- „ i •• - •
pred, dok napokon medju vojnici s jedne rem koliko i u bujsko-n kotaru. naučnik Z8. knjigovežnicu
i s druge strane nenastade pravi pokolj. Naša »Gospodarska Sveza za Istru« j i djevojčica UZ plaĆU.
Na medji se to lahko dogodi. Vlade da obratila se je uslied toga na ministarstvo Upitati se u tiskari Laginja i dr.
su sporazumne, i turski i bugarska, da nutrnj h poslova i pitala pripomoć za druge
se to smiri, ali pri ovakvim prilikama ni-1 krajeve, izvan bujskog kotara.

via Giulia i.

kad pravo neznaš, kako će svršiti. Daj 
Bože, dobro Jurjevo.

Na to je vlada dozvolila 70.000 kruna

Imena torpednjača.
Njegovo Veličanstvo je naicdilo,

nove pripomoći u Istru, ali to samo za 
[one krajeve, u kej ma vlada nevolja od

odsada nesmiju torpeđnjače biti označene
imenima, nego rednim arabskim broje
vima.

I lanjskoga gràda i to samo za javne cbće 
đa j nite gradnje.

Što se ima učiniti u p j dinim kota- ' 
rima, to jesu odlučili ili će odlučiti ko-1

ULICA 
GIULIA

Br. 1.

misije kod pojedinih kapitanata.
Za danas možemo javiti glede porečkog

Spomenica na sv. Otca. — Izašla je i motovunskog kotara, glede kojega je 
obiirna Spomenica i molba na sv. otca Papu' bila komisija u Poreču dne 22. ov. mj.
Pia X. sa slavensku službu božju u trš
ćansko koparskoj i porciko-puljskoj biskupiji. 
Spomenica je obsežna i temeljita, te pri
kazuje u glavnim crtama sav razvoj pi
tanja 0 glagoljici, razne borbe, svjetle i 
zle časote glagoljice, a naročito ističe

»Gospodarsku Svezu za Istru« zastu
pao je zemaljski prisjednik g. Andrijčić.

Odlučilo se je, da se odmah, čim ne- 
buđe narod imao velikog posla u polju, 
izvedu sliedeće javne radnje :

1. Za obćinu Poreč K 2000 : a) za očistiti 
lokvu »Grkljcnka« u Bademi, (koje vođu 
i pučanstvo upotrebljujc) K 1000; b) za

mnoge dokumente, koji jasno potvrdjuju 
pravog našega naroda na slavensko bogo
služje i lo ne samo u Istri negl i u Gj-j popravak puta od crkve na groblje u 
ričkoj. Kranjskoj, Hrvatskoj, B »sni, Her- Bademi K 500; c) za popravak puta 
cegovini i Dalmacij’. Ova je spomenica । Matulini-Bonaci (porez, občina Baderna) 
djelo velike vriednost», temeljito i čvrsto " —
sastavljena, te ga neće moći da poruše u 
dokaznoj zgradi nikakove umjetne dosko; 
čce O-u će spomenicu odaslati u Rim 
istarske obćine i razna društva.

Novačenje u Istri. Ove godine obavili 
će se novačenje u našoj pokrajini sliedećih 
dana: U Kiku 29. i 30. aprila, u Cresu 
22. aprila, u Malom Lošinju 25. i 26. 
aprila, u Poriču 15. i 16. aprila, u Bu
jah 11., 12. i 13. aprila, 11 Labinu 18. i 
19 aprila, u Volo-kom 21., 22., 23., 29.,

K 500.
2. Za obćinu Motovun K 2.400 i to : 

a) za popravak puta kod nove škole u 
Novakim K 600;

b) za popravak puta Paladini Fincda (por. 
obć. Kaldir) K 600 ;

c) za popravak puta od kolodvora u Mo
tovunu na Morati K 600 ;

d) za popravak obćinskog puta na dol- 
njoj strani Brkača K 600;

3. Za obćinu Vižinađa K 2000:
a) za popravak puta Trombai K 700 ;

šterije poslužiti uviek i u svako doba 
svakovrstnim belgijskim i talijanskim 
mramorskim pločama.

Svaka se naničba obavlja bezod- 
vlačuo polak zahtjeva i. mjere.

Sve radnje zasjecajuće u tape- 
tarsku i stolarsku radnju obavljaju
se solidno i uz najumjerenije ciene.

Odličnim štovanjem

A. Žunić i Conip.
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sv. ispovjed i pričest 
i*r*djuj» 

NARODNA TISKARA 
LAGINJA i dr. — PULA 

Via Giulia, 1.
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TISKARA I KNJIGOVEŽNICA 

LAGINJA I DR-, Ulica SiaMa 1. ■ PULA - Ulica (Hiih 1.

Brza 
podvorba.

TISKARSKE, KNJIGOVEŽU I GALAN- 
TERIJSKE RADNJI.

SOLIDNA IZRADBA PEČATA ia GUME.

Imade u zalihi
TISKANICE I KNJIGE za P. N. OBĆINE 
CRKVE, ŠKOLE, ODVJETNIKE, —= 
=== POSL'JILNJCB i KONSUMNA 
DRL'ŽTVA, TRGOVAČKE KNJIGE, - - 
PiSANKE M ŠKOLE Im i rv. PISAR 
8KE i RIBARSKE POTREBŠTINE. - ■

Cijene 
umjerene.

& ■

Prodaja papira na malo i velikor |


